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     Ve dnech od 1.7. do 12.7. 2012 za účasti více než 60 dětí a 15 dospělých se uskutečnil 13.
judistický letní dětský tábor v Ochodnici, tentokrát ve stylu „LOVCI POKLADU“. Již podruhé
jsme byli za hranicemi České republiky. Kdo letos s dětí zaváhal, jet už nemohl. Stav byl zcela
naplněn. 3 děti odevzdaly závaznou přihlášku a bez omluvy nedorazily. Tím připravily o místo
další zájemce. Nádherné počasí od začátku do konce tábora nám umožnilo plně využít krásy
Slovenska, veškerý čas jsme trávili v terénu. Děti byly rozděleny do 4 skupin dle věku, měly 2
až 3 vedoucí ve skupině. Měly své maskoty a své hymny. Program byl celodenní, děti zvládaly
různé hry, soutěže, rukodělné práce, karneval, koupání, přežití, stezku odvahy, horolezectví v
chráněné oblasti Těrchová, děti viděly unikátní slovenský orloj, nejmladší táborníci navštívili
Vychylovku, kde se projeli v parním vláčku. Uskutečnila se diskotéka pro děti i dospělé, střelba
ze speciálních zbraní. Dívek na letošním táboře bylo jen o něco méně než chlapců. Děvčata
zažila svůj velký den, chlapci měli za úkol připravit dívky na Miss Ochodnica, navíc se starat o
své partnerky celý den, poskytnout jim služby, např. masáž, pleťová maska, malování, lakování,
různé účesy a spoustu dalších. Někteří chlapci roli nezvládli, jiní však velice překvapili svou
pozorností vůči dámám. Starší skupina s vedením si připravili celovečerní „partičku“ pro celý
tábor a mladší děti pohádku o Sněhurce pod profesionálním vedením. Nechybělo ani kouzlení,
učení se novým moderním tancům, také pod profesionálním vedením. Ani letos nechyběla
lanová dráha postavená z provazů a sítí ve školním parku. Každý zúčastněný absolvoval testy.
Borci se postupně vylepšovali, již v polovině tábora dráhu zvládli téměř všichni zúčastnění. Pro
letošní rok jsme hledali poklad, na začátku cvičně v areálu podle mapy, kde uspěli všichni, poté
jsme hledali klíč od truhy, úkoly byly stále složitější, poslední táborový den jsme dokázali
vypátrat truhlu plnou pokladu. V letošním roce jsme byli hodně odvážní. Přežití v lese zvládla
všechna družstva. Stezku odvahy zvládli poprvé úplně všichni i ti nejmladší předškoláci. Velkým
přínosem pro Ochodnici byla družba místních judistů, s kterými jsme společně vystoupili na
slavnostech obce Ochodnica. Co se jídla týče, bylo výtečné. Děti měly možnost si přidávat do
sytosti a někteří se nám i výrazně přejídali. Díky obětavým kuchařkám a možnosti využití
kvalitní kuchyně se pekly i buchty a smažili langoše. Při návštěvách nám spoustu rodičů
doneslo dobroty, kterými jsme podělili celý tábor (buchty, melouny, sušenky, oplatky a banány).
Kázeňské přestupky byli jen drobné a řešili jsme na místě. Opět někteří porušili zákaz a měli u
sebe mobil, tím došlo k výraznému narušení tábora. Letos po návštěvách si jednu slečnu, která
zdaleka nepatřila k nejmenším a určitě se na táboře netrápila, odvezli rodiče domů.
Nedoporučujeme rodičům, které mají tesknící dítě, aby ho během tábora navštěvovali.
Táborový program nám narušila nemoc. Na tábor nám přijelo jedno dítě se střevními problémy.
Postupně nemoc kolovala, slabší podlehli. Naštěstí nemoc trvala jen jeden den, zvracení a
bolest hlavy . Postupně se prostřídalo 18 dětí.

  

     Jako každoročně zjišťujeme, že jsou mezi dětmi ve stejném věku obrovské rozdíly v
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samostatnosti, v postoji k zadaným úkolům a práci v kolektivu. Největšími narušiteli poklidného
chodu tábora byli, ti kteří nerespektovali daná pravidla a stále něco nevěděli, stále se na ně
čekalo a stále byli jinde než měli být, tím jsme se dostávali do časového skluzu. Naštěstí bylo
mnohem víc dětí šikovných, které si za splněné úkoly vydělávaly pirátské dolary, které utrácely
v bufetu.

  

     Děkujeme všem vedoucím, kteří zvládli perfektně svá družstva a odvedli kvalitní práci.
Děkujeme kuchyni za skvělou stravu. Děkujeme rodičům, kteří pomohli s přepravou dětí.
Děkujeme starostovi a řediteli školy v družební obci Ochodnica, kteří nám umožnili uskutečnit
tento tábor. Také děkujeme všem sponzorům, kteří se podíleli na této akci.   Věříme, že
všechny děti měly skvělé zážitky, získaly nové zkušenosti v samostatnosti . Každý, kdo z dětí
překonal nástrahy tábora, je o krok dál před ostatními. Všem dětem přejeme krásný zbytek
prázdnin, judisté mají tréninky celé prázdniny na tréninkové základně ve Skalici.
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